



主持人：灰原爱
爱的真相，不止一个。带领大家揭开爱的谜底！

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群：93014478（请注明测测爱）
E-mail：huiyuani@yeah.net
Blog：<http://blog.dsqq.cn/?114322/>
本版内容仅供娱乐，不作任何现实生活之参考。

星座门诊



第13号星球
12星座的斑驳
星座的斑驳
13
在梦中飞翔
星座
上
挂号门诊
astrol13@yeah.net
作者：盗草人
症，并企图传染给你。
究者，师出不明，性情未卜的星座研
究者，患有无法治愈的星座中毒研

双子座的多情绝不是传说

病例：Z先生（双子座）

很多人都觉得双子座花心，我就是个双子男，谈过二十来段恋爱，但并没有觉得自己花心，因为每一次我都全心全意地对对方，而且有好多次并没有发生关系。

最近，我遇上一个处女座的女生，我非常喜欢她，她有那种很干净的气质。她没有恋爱过，我能感觉到她其实很喜欢我，但她不愿与我开始，觉得我之前情史太丰富了，我该如何打动她？

处方：

Z先生，你明显是在炫耀吧！你都谈过二十来段恋爱了还问我怎么追人。

我只能说双子座的多情绝不是传说，双子对新目标都有股新鲜劲，但也容易过去。我并不想教你如何追她，只想告诉爱上双子男的女生：要让双子能为你多停留一会，你不能让自己太闷。虽然爱情并没有技术可言，可是对付双子，你只能假装花样百出，让他始终有事情可以猜……

封女郎星事

双的不是鱼，是面



双鱼座涂洋就像一个双面人一样走进了我们的视野。她初看狂野又傲慢，一个冰冷的眼神差点杀死了化妆师。其实她只是惧怕陌生人而已，因为太胆怯而给人一种安静冷漠的印象。私下里却和朋友打成一片，换裤子穿也不成问题。当她穿着职业装的时候所有人都会认为她应该是个乖乖女，但平时休息她的最大爱好却是打桌球。你以为她贪玩，可是她更恋家，小小年纪早就出来工作贴补家用。双鱼的任性在她身上有了和年龄不相称的隐形，她却把双鱼的感性放到了最大。不妨从另一位女孩赵薇身上找找涂洋的影子吧。同是安徽芜湖人，同是大大咧咧的豪放派，同样会不时地突破自己给别人惊喜，同样都是浪漫的双鱼座。她们永不妥协的就是爱情，工作可以突破，形象可以变换，但是双鱼的宿命决定了涂洋会为情所困、为爱痴狂。

总结陈词

有太多女星想要嫁豪门了，但这样的事情，还是要有一定资质才行。土象星座的三类女星，虽然大多很现实，且是真诚地对豪门有着好感，但是富家子弟往往在交往的最初，无法在她们那里获取强烈的爱火花。而水象星座们，就仿佛是天生用来恋爱的，说到结婚这样



所谓高处不胜寒，在闪烁的镁光灯下出没的女星们其实最没有安全感，谁都不能保证红得了今日，能不能红明日，但她们也知道再也回归不了最初平静朴素的生活，所以，太多女星人生最大的梦想就是可以嫁入豪门，从此锦衣玉食一辈子。但嫁入豪门其实是比演电影唱歌更高难度的技术活，排除诸如遭遇小三、夫家衰败、老公花心等外在因素，真的得有超强的心理素质才行，看看十二星座谁最能胜任重任吧。

嫁个有钱人

12星座可行性分析报告

先要积蓄个人实力



白羊座：3.21-4.20
 代表人物：杨澜
1968年3月30日

冲在十二星座方阵之首的白羊女，内心独立的念头一直都很强，比如杨澜。她们在各方面都有着极为明显的好胜心，她们不是为了最终嫁入豪门这样的结果而奋斗，而是在奋斗的过程中，遇到了欣赏自己的富豪，然后把握好各方面的资源，把自己经营得更活生生。

低调旺夫，存款暗长



金牛座：4.21-5.20
 代表人物：邱淑贞
1968年5月16日

作为最爱钱的星座，在嫁富豪的女星阵营中怎可少了金牛？不过金牛对花钱的事从来不太张扬，心里明白存款到多少位数就够了。邱淑贞曾经是红极一时的艳星，嫁给10亿身家的沈嘉伟后，一心相夫教子，并且金牛很有旺夫运，她在自家的公司身兼品牌代言人，凡经过她试穿认可的牌子全都能大卖。

天生聪颖，不缺手段



双子座：5.21-6.20
 代表人物：小S
1978年6月14日

双子女不算贪财，甚至比双子男要大方，但是双子女如果想嫁豪门，以她们的智商与应变能力，从来都不缺手段。当年小S为了嫁给金融才子许雅钧可谓用尽方法，从初次见面前装淑女，到以短裙、网袜诱惑，再到撒娇让对方天天接送她上节目……双子知道如何讨人喜欢，所以，开始就把婆婆哄得无比开心。

为了安全感而努力



巨蟹座：6.21-7.22
 代表人物：梁洛施
1988年6月23日

只有丰沛的生活基础才能给敏感的巨蟹充足的安全感。梁洛施家境很差，个性不羁，在遇见李泽楷后却可以放大巨蟹居家时的安分贤良。为了嫁入，原本只有中学毕业的她竟然用不出几个月的时间学会一口流利的英语。且巨蟹一向是把孩子看作家庭不可分割的部分，所以在20岁就为李泽楷产下一子。

天生就有富太风范



狮子座：7.23-8.22
 代表人物：伏明霞
1978年8月16日

狮子座的女星们天生是有一种光芒的，而且大多数都有富贵命，她们的明艳与热情让很多富家子弟心跳不已，且有着强烈的征服欲。跳水皇后伏明霞在最辉煌时候遇见50岁的香港财政司司长梁锦松，迅速展开恋情。本身狮子女很乐意让自己有面子，一旦登堂入室，狮子女也很有富太风范的。

豪门婚姻中的忍者



处女座：8.23-9.22
 代表人物：朱玲玲
1958年9月7日

太过挑剔的处女座往往都不算是特别被上天厚爱的幸运儿，你很难遇到运气好到爆的处女座。但是处女座对于感情有着极度忍耐力，朱玲玲与老公霍震霆很早就感情不和，但为了豪门面子，她还是忍受了长达9年的婚姻，从没对人有过任何抱怨。正是这样的忍耐与低调，她可以再婚依然嫁豪门。

带到公开场合有面子



天秤座：9.23-10.22
 代表人物：张怡宁
1981年10月5日

因为天性懒散天秤座即使不嫁豪门，也不容易嫁得太差，就算是普通人家也可以过得丰衣足食的。张怡宁初入乒坛，就发挥稳定，输赢都不动声色。天秤女原来就是“均衡”的星座，看不出个性就是她们最大的个性。天秤女独具美感，又会交际，适合带到各种公开场合，绝对有面子。

感情用事，太易大起大落



天蝎座：10.23-11.21
 代表人物：林青霞
1954年11月3日

天蝎座很现实，但也可以极度感情用事。如果没有感情基础，内心骄傲的天蝎未必会用尽心思嫁豪门，当年邢李耀是在林青霞感情最低潮的时候，开始用一些温情的方式接近她，打动她，她才心动。天蝎女爱上一个人会付出全部，也因太感情用事，她们的婚姻很难有一直平静长久的，往往穿插了太多起落。

钓金计划，目标明确



射手座：11.22-12.21
 代表人物：徐子淇
1982年11月29日

射手座只要选好目标就能勇往直前。徐子淇从小被母亲培养，不近男色，为配豪门彻底改变形象，把努力生子挂在嘴边，放弃事业，钓到的金龟婿也是最大的一只，500亿身家的第一继承人李家诚。射手座生性散漫，很多事会松散地进行，可一旦定下目标，比如嫁豪门，她们会有极大的潜力。

机关算尽太聪明



摩羯座：12.22-1.19
 代表人物：叶蕴仪
1973年1月13日

摩羯女嫁豪门的几率并不高，因为男人有时会害怕放这样一个极有城府的女人在身边，他们更爱单纯无脑的。叶蕴仪曾是红极一时的玉女，22岁时嫁给香港玩具业富商陈柏浩，可好景不长，陈便有了外遇，并在离婚后向媒体称叶“爱慕虚荣”。最后叶自己复出养孩子。摩羯女忍耐皆因有野心。

自我认识清醒，知道如何经营



水瓶座：1.20-2.18
 代表人物：钟楚红
1960年2月16日

无可否认，水瓶座是比较有头脑的族群。看似闲散，为人性情化的水瓶女向来最清醒。在有目标时，可以用最精准最理性的方式去实现。嫁到有钱人，水瓶座也非常知道该如何经营婚姻，钟楚红嫁给先夫朱家鼎后致力于环保事业，这样的女人不但不会像花瓶一样没有存在感，而且能为夫家添光。

所有沉浮都像电影



双鱼座：2.19-3.20
 代表人物：伍咏薇
1969年2月24日

双鱼有时很现实，可一旦陷入爱情里，就太容易出现戏剧情节。双鱼女星也许会嫁个亿万富翁，不小心也会嫁个穷光蛋。伍咏薇以选美入行，第一任丈夫比她年长30岁，结婚仅13天，他便因心肌梗塞猝死，留下1.7亿遗产给她！双鱼女有没有钱挺重要，但不是最重要，最重要的是感情永远有波澜！